

基礎からの土質力学：2刷：正誤表

P.20 式 (2.9) 中	
誤	正
$\sim \times 100 = \omega \rho_s / \varepsilon \rho_w \times 100$	$\times 100$ は削除

P.24 上から 9 行目	
誤	正
$m_s / V \rho_s$	m_s / V

P.24 式 (2.20) の右辺第 1 項	
誤	正
m_s / V	$m_s / V \rho_s$

P.133 下から 1 行目	
誤	正
$v_3 = 200 \angle u \ 200 \ f \ ⑤ = 132$	$v_3 = 200 \angle u \ 200 \ f \ ⑤ = 0$

(20220401 : 更新)